
Властивості

Остеокор Са складається з натурального мінерального комплексу
кальцифікованих атлантичних водоростей з органічними червоними
водоростями, завдяки чому є джерелом кальцію з високим ступенем
біодоступності.

Джерелом Calcified Atlantic Seaweed є південноамериканські океанічні водорості.
Водорості, які повністю ввібрали необхідні речовини, у вигляді твердих солей
осідають на морському дні, де їх збирають та залучають до подальшого
виробничого процесу. Завдяки такому природному походженню, кальцій здатен
добре засвоюватися.

Кальцій сприяє нормальному енергетичному метаболізму, згортанню крові,
відіграє важливу роль в поділі клітин. Є необхідним для підтримки здорового
стану кісток и зубів.

Вітамін Д3 (холекальциферол) сприяє засвоєнню кальцію та фосфору в організмі,
підтриманню нормального рівня кальцію в крові. Бере участь в роботі імунної
системи, відіграє роль у процесі поділу клітин. Вітамін Д3 є необхідним для
підтримання нормального стану зубів, кісток, сприяє функціонуванню м'язів.

Вітамін К2 (менахінон-7) сприяє підтриманню нормального стану кісток, бере
участь у процесах згортання крові.

 

Склад

1 капсула масою 934 мг:

Кальцій (у складі кальцифікованих атлантичних водоростей) - 250 мг;
Вітамін К2 - 7,5 мкг;
Вітамін Д3 - 5 мкг.

 

Рекомендації до споживання

Може бути рекомендована для корекції раціонів харчування як додаткове
джерело кальцію, вітамінів К2 и Д3 з метою підтримки здорового стану кісток і
зубів, нормального згортання крові. Таке поєднання компонентів сприяє
ефективному засвоєнню кальцію в організмі і зміцненню м'язової тканини,
підтримує нормальні процеси нервової провідності.



Має загальнозміцнюючі властивості. Продукт підходить для осіб, що
дотримуються вегетаріанської дієти.

 

Застереження при споживанні

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, алергія на морські
продукти. У зв’язку з недостатністю досвіду, не рекомендується вживати дітям
віком до 12 років. Цей продукт не призначений для діагностики та лікування, не
слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не перевищуйте рекомендовану добову дозу. Не вживайте після закінчення
строку придатності, зазначеного на упаковці.

Перед споживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом

 

Спосіб вживання та рекомендована добова доза

Дітям з 12 років та дорослим приймати по 2 капсули на добу, або за
рекомендацією лікаря. Капсулу проковтнути, не розжовуючи, запити склянкою
води.

Тривалість курсу споживання: 4 тижні, подальше споживання та можливість
повторного курсу узгоджувати з лікарем.

 

Строк придатності

36 місяців від дати виготовлення.

 

Найменування та місцезнаходження виробника

Alphacaps GmbH, Ostring 10, 32832 Augustdorf, Німеччина.


